明晚,上港将客场挑战山东鲁能,一日赢球 就能在积分榜上将其取而代之,杀进联赛前四。 而在赛前, 从北京传来的消息令球队上下欢欣 鼓舞:国足新帅佩兰上任后的首期国家队 50 人 大名单中,上港有多达5人入选,大大超过同城 的绿地申花与申鑫,成为上海滩的"大户"。

佩兰组建的新一期国家队将掀"青春风 暴",启用多名新人,上港的国脚也终于不再只 有武磊一个,还有颜骏凌、傅欢、吕文君和蔡慧 康同时入选。这也是最近几年来,上海球队国脚 人数最多的一次。

守门员颜骏凌在外籍教练沃克的指导下, 水平提升迅速,此前主场与亚泰的比赛中表现 堪称神重、被观战的国足助数大赞为"伟大门 将";右后卫傅欢原本是球队卖出李运秋后的替 补,但他用犀利的突破能力和良好的心理素质 征服了外界;边锋吕文君在进攻方面的能力较 为突出,颇有灵气;后腰蔡慧康是去年的中超抢 断王,准确的拦截防守是其标志;武磊则无需多 言,他已被视作未来国家队的领军人物。

能够有5名弟子进入国家队,让老帅根宝 倍感欣慰。为中国足球培养出更多的人才,是根 宝向来的心愿,这也是对他"十年磨一剑"成果 的认可。当然,他告诉记者,目前还只是50人的 大名单,并不代表最终结果。"武磊应该是没问 题的。守门员方面,恒大的曾诚经验丰富,鲁能 的王大雷也不错,但我想颜骏凌还是有希望的, 他的优势是年轻。傅欢同样有年龄方面的 优势,也有可能。"他说,"如果能有3个进 入最后的名单,那就很好了,当然,多多益

根宝对记者还特意说起了傅欢。 年年初他从国奥队回来后, 我就给 他买了火车票,让他去二队,不打算 带他去西班牙拉练的。后来一念之 差,还是把他带上了。傅欢的转变真 的很大,不过还需要努力。昨天我还跟 他交流过, 你这样的能力进国家队,行 吗? 当心去了没多久退回来。我要给他 多敲警钟。

此外,根宝主动提及了已经不在球 队中的几名"东亚系"球员:张琳芃、顾 超、陈子介。"确实开心,他们都是根宝 基地出去的嘛。"老帅说,"国家利益是 第一位的,我们搞基地就是为了给上 海、给中国足球输送后备人才。正如陈 子介接受采访时说的那样, 他觉得在崇

明的两年是最难忘的。我们这里封闭训练的条件非常好,足球 环境得天独厚,其他地方想关都关不住呢。'

"人家都说,我们是中国足球的阳澄湖呢。"心情大好的根 宝难得开起了玩笑,"但他们还得更加刻苦训练才行!

本报记者 关尹

### 相送链接

## "佩兰一期"16 张新面孔

本周,在参加中国足协活动时,国足主帅阿兰·佩兰透露, 通过2个月的观察,他向足协递交了一份50人大名单,名单日 前已下发给各俱乐部。之后,佩兰将会把名单精简成35人, 以备战下个月的3场热身赛。在这份名单中,16人是首次进 入国足视线,名单中没有30岁以上老将。佩兰解释,这份名 单纯粹是为了考察新人,国家队将来有重要比赛时,仍会召 回像郑智这样的老将。

据初步了解,上海三队中除了上港的几名小将,绿 地申花仅有高迪一人入选,申鑫或没有球员被征召。



明天上海站鸣枪刘翔在哪里

# 在电视机前 为对手加油

本周日,国际田联钻石联赛上海站比赛将拉开战幕 一众昔日对手抵达上海备战,"主人"刘翔却蛰伏莘庄基 地继续康复训练。昨晚刘翔告诉记者,对于该项赛事他始 终关注,"周日,我会在电视机前为他们加油。

十年钻石联赛上海站,刘翔参赛7届,获得4次冠 军。2005年第一届大奖赛是刘翔第一次在国内的商业赛 事亮相,"那是我的巅峰时期,我至今记得那次最后关头 超越阿兰·约翰逊的情景。"刘翔的职业生涯,他的数次爆 发都与上海站息息相关——2005、2006年连续两次反超 阿兰·约翰逊,奠定了自己新栏王的地位;2009年复出, 上演王者归来;2011年首秀八改七上栏技术,一战成功; 2012年以12秒97夺冠,状态重回巅峰……

尽管因伤缺席,但刘翔却始终关注这项赛事。昨天, 得知对手对自己都颇为挂念时,刘翔坦言:"既开心又有 些不是滋味。"——开心是因为大家都还记得自己,而受困 伤病至今不能在上海重返赛场的现状,也让他心中五味陈 杂。"我会在电视机前关注他们,希望大家都能保重身体,赛 出好成绩。"而他也发出邀请,希望罗伯斯、奥利弗等几位老 朋友有机会能在上海多玩几天, 领略一下这个城市的别样 魅力。"以后若有机会,我希望能尽地主之谊,与他们在赛场 外聚聚。

据悉,目前刘翔依然处在康复训练状态,一周中数天他 都会前往上海东方绿舟基地与美国康复专家进行专项康复 本报记者 厉苒苒

## 上海设立 青少年足球培育基金

本报讯 昨天,上海市希望工程办公室传出消 息,上海将成立"上海青少年足球培育基金",第一批 资金为 200 万元。

据悉,本专项基金的资金将主要用于培养青少年足 球苗子、资助困难青少年足球运动员、鼓励和支持青少 年足球赛事和其他有利于青少年足球事业发展的公益 活动。专项基金将设管理小组,成员包括上海市希望工 程办公室、上海市青少年发展基金会和相关捐赠方代 表。此外,为增强社会公信力,加强专项基金的管理,发 挥专项基金更大的作用,相关各方还制定了专门的管理 办法。

### 收视指南

上视五星体育频道今天 20 时将转播中超上海申鑫 与北京国安比赛实况,明晨0时将转播西甲最后一轮巴 塞罗那与马德里竞技比赛实况,2时30分将转播世界杯 热身赛荷兰与厄瓜多尔比赛实况。

劲爆体育明晨 0 时 将转播英格兰足总杯阿 森纳与赫尔城决赛实况。

央视五套今天 18 时将转播女足亚洲杯 小组赛中国与缅甸比赛

戴 周佳 国



扫一扫 添加新民体 育微信公众

